
UNIC ARA 
Df Sessão Ordinária do Primeiro Poriodo 

Ata da Oitava 
MENEADORE S 

Municipal de Bom Conselho (PE), roalizada no 

Cámara Municipa 

cA 
de Maio do ano de 2021 (dois mil e vinto e um) 

Legislativda 
mos dia 12 (doze) do 

ias do mês de Maio do ano de 2021 (dois mil 

s 12(doze) dias 

Camara se reuniu 

Excelentissima 

em horário e local regimental, 
e vinte e um), estaa 

Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de 

sob a Presidéncia da 

unda Sec 

Tenório Cavalcante ae Almeida, e Excelentissimo Senhor vereador Allpo 

ecretaria a Excelentissima Senhora Vereador 
Melo; na primeira e 

dora Sandra Maria 

Goares da siva. Presentes Excelentissimos Senhores Vereadores: Vicente 
Ferreira dos Santos Neto, Gilmar Rodrigues de Oliveira, Anderson Alan Gomes 

Vanderley, Jose Francisco Carvalho da Silva, Gilmar da Silva Melo, José Nilson 

de Barros Silva, Jos� Robério Cavalcante de Almeida, José Jaime Barros dos 

Santos e Genival Cavalcante Tavares. Deixou de comparecer ExcelentisSimo 

Senhor Vereador Francisco Bento Soares, que teve sua falta justificada. 

Havendo quórum, foi declarada aberta a sessão. Lida a Ata anterior foi 

aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de documentos diversos. 

Na ordem do dia após receberem pareceres favoráveis das comissões 

competentes, foram discutidos, votados e aprovados os Projetos de Lei de 

números: 008, 009, 010, 011, 012 e 013 /2021, todos de autoria do Chefe do 

Poder Executivo, os quais: "Dispõe sobre a reestruturação do conselho 

Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 

Educação - CACS-FUNDEB, em conformidade com o artigo 212-A da 

Constituição Federal/1988, regulamentado na forma da Lei Federal n° 

14.113/2020", "Dispõe sobre a criação da Junta Administrativa de Recursos e 

Infrações- JARI do Municipio de Bom Conselho/PE, e dá outras providências": 

"Altera a nomenclatura do cargo de Agente Arrecadador, inserto no Quadro de 

Cargos de Provimento Efetivo, para "AUDITOR FISCAL DA RECEITA 

MUNICIPAL" e dá outras provid�ncias, "Dspoe sobre a regulamentação do 

SIstema de estacionamento rotativo pago nas vias publicas do municipio de 

Bom conselho/PE e dá outras providencias, "Dispõe sobre a criação da 
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MUN 

Autar arquia Municipal de Segurança. Transporte e Trânsito AMSTTBC e dá outras TBC e dá outras providência" e "Estabelece Procedimentospa 

EREADORES 

rânsito de Bom ConselhdcoNeELY 
concessão de são de Parcelamento Especial de Débitos Fiscais. dispensa de juro nas condições que indica e dá outras providências Não havendo mai 

multas nas 

foi encerrada a presente sessão, ficando 

.Não havendo mais 
nada a tratar 

lo outra marcada para o 

dezoito (18) do mes em curso. A Excelentissima Senhora Presiae 
ia 

eu Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida, Primeiro 

te 
mandou que 

Secretário, lavra vrasse a presente Ata que após aprovada 
os 
ns demais vereadores presentes. Sala das Sessões, em doze (12) do mes de 

vai por mim assinada e 

Maio do ano de dois mil e vinte e um (12/05/2021). 

ia Kam Dias d alo 

Endnaale Usus cayek de 
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